



平成 21 年 6 月 8 日

各 位

会社名 株式会社カネカ  
 代表者名 代表取締役社長 菅原 公一  
 (コード番号 4 1 1 8 東証・大証・名証各第 1 部)  
 問合せ先 経理部長 岸根 正実  
 (TEL 06-6226-5169)

(訂正) 「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 4 月 28 日に公表しました「平成 21 年 3 月期 決算短信」について一部訂正がありましたので、お知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(12、14 ページ)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

ページ		(訂正前)	(訂正後)
		当連結会計年度	当連結会計年度
P12	<略>		
	株主資本		
	: (中略)		
	利益剰余金		
	: (中略)		
	当期変動額合計	<u>△6,383</u>	<u>△7,191</u>
	: (中略)		
	株主資本合計		
	: (中略)		
	当期変動額合計	<u>△6,950</u>	<u>△7,757</u>
	: (中略)		
P14	当期純資産合計		
	: (中略)		
	当期変動額合計	<u>△18,069</u>	<u>△18,876</u>

以上